



生物与化学工程学院

博金

2022年12月2日 总第127期

主办单位：攀枝花学院生化学院

承办单位：分团委学生会

主 编：刘东康

副 主 编：张 颖

指导老师：巩元勇 张子萱

编 辑：周于入



10月27日下午,为了让毕业生掌握更丰富可供选择的岗位,北京当升材料科技股份有限公司在我校一教1-101开展了高校毕业生专场招聘会,公司负责人以及2019级全体学生参加此次活动。

以梦为马,不负韶华

——北京当升材料科技股份有限公司专场招聘

会上,公司负责人首先向同学们表明其所在公司与学院长期友好的合作关系以及来校招聘原因。结合PPT向同学们详细精炼的介绍了公司行业概况以及公司主要的材料技术生产情况,同时围绕公司主要新能源方面技术为大家科普讲解,全面详细的分析了当前新能源行业全球发展行情及趋势,以及其所在公司在此行业拥有的高层次科技人才队伍、突出的成就和持续推动我国新能源产业高质量发展的重要意义。

在介绍了公司此次招聘岗位、就职福利政策、答疑解惑后,随即安排了笔试和面试环节。

此次招聘会的成功召开,不仅让同学们得到了展现自己的机会,更加清晰了自己的就业目标和未来规划,而且让同学们明白了就业的重要意义,万丈高楼平地起,就业是一个展示自己的舞台,要积极寻找可发展空间,争取在最大程度上发挥自身的聪明才干和智慧力量,为社会发展贡献自己的一份力量,通过此次招聘会,同学们明白了就业的重要意义。

同心协力,力拔千钧

——我院举行迎新拔河比赛

11月2日下午,为了使22级新生能够更好地融入我院这个大家庭,加强班内团结,我院于排球场举行了以“友谊第一,比赛第二”为主题的迎新拔河比赛,生化学院(农学院)2022级全体学生参加了此次活动。

齐心协力,众志成城。随着裁判吹响比赛开始的哨音,排球场上瞬间爆发出加油助威的呐喊声,紧绷着的不仅仅是绳子,还有在场每个人的心弦,参赛选手与场边观众都捏紧了拳头,选手们是为了握紧手中的绳子,而观众们却是想要将自己手中的力量也传递给选手们。此时的他们,心中都有一个共同的目标——拿下比赛。

裁判们依据公平公正的原则,让整场比赛进行有序。经过激烈的耐力、体力较量,最终,比赛落下了帷幕。获得一、二、三等奖的分别是化学工程与工艺一班、化学工程与工艺二班、环境工程一班。这些比赛选手为我们带来了一场精彩绝伦的比赛,比赛也在一声声呐喊中落下了帷幕。



此次拔河比赛,不仅丰富了同学们的课余文化生活,加强了班级内部同学的团结合作精神,还促进了各班级、各同学间的交流,更是培养了每一个拼搏进取的精神和积极乐观的生活态度,也祝愿每一位同学在学习和生活中都能保持这种团结和斗志。

将自律进行到底

我院组织第二届铬应用化学英才班选拔政策宣讲会

11月4日,第二届铬应用英才班选拔政策宣讲会在第二教学楼举行,我院院长朱学军、中铬院行政院长曾兵、杨涛老师、李浩宇老师及我院2020级全体学生参加此次宣讲会。

曾兵院长介绍了银河化学公司的基本信息与英才班学员选拔的关键流程,并重点分享了英才班四大核心理念:个性导向比共性导向更重要,唤醒职能比填鸭职能更重要,横向教育比纵向教育更重要,认知升级比知识叠加更重要。他建议,同学们珍惜毕业前的时光,逐渐做好“学校人”向“社会人”的角色转换。

杨涛老师回顾第一届英才班定向委培的历程,并分享

第二届英才班新增专业课程的基础构思。他认为,经过第一届英才班的探索,英才班定向委培模式和体系已日趋成熟,新一届专业课程的教学上将更加注重底层逻辑和原理,尽可能“去应试化”。

朱学军院长分享了个人大学毕业之后的成长经历,他提出,自律不仅是每一个攀大人在校期间的坚守,更应持续贯穿每个人的全生命周期。朱学军对第一届英才班定向委培的实践予以高度的评价,他期待,第二届英才班在专业课程教学的升级上、在正能量的导入上、在通识性知识教育的传播上、在底层思维的重塑上,应有更大的突破。

在政策宣讲会最后,曾兵针对学员提出的关于选拔标准、考研矛盾平衡及津贴标准与发放等问题,进行了互动沟通,并提到第二届英才班报名截止时间为11月11日。报名结束后,将进行笔试和面试。



有想法,敢尝试

——我院召开论文写作经验分享会

11月7日下午,为激发同学们的论文写作兴趣和提高写作能力,我院特邀请20级园艺优秀学生王家文于生化学院二楼会议室向同学们分享了她的论文写作经验。我院学生会各部长参与此次会议。

能取得如此优异的成绩,离不开背后的辛勤耕耘。王家文现任生化学院(农学院)学生科助理。她在校期间学习刻苦,成绩优异。2022年上半年累计发表论学期刊七篇,其中六篇为第一作者。2022年参加创新创业挑战杯大赛,荣获省级铜奖。王家文以自身为例子,讲述了她的体会。

在会议中,王家文分享了她从对论文感兴趣到写出第一篇论文的心路历程。“只要有思路,有想法,就可以去做。”王家文说道,“写论文不仅可以锻炼自己的写作水平,还可以丰富自己的生活,增加阅历。”

“学会利用好学校资源,寻找机会,多方面学习,有想法,多比较”是她会议中提到的重点。从第一篇论文写好几个小时到如今的几乎一个小时一篇,她实现的不仅是时间和质量的飞跃,更重要的是心理的变化,“多尝试几次,就不觉得有那么难了。”

会议最后,王家文鼓励大家都要勇于尝试,拓宽自己的视野,为毕业论文做准备。通过此次会议,大家表示对论文写作有了更全面的认识,解开了对论文写作与投稿中的诸多困惑,对以后发表高质量的论文信心倍增。



责任编辑:周于入

年轻有为,国光有位

——四川国光农化股份有限公司专场招聘会

2022年11月9日下午,为了让园艺专业的学生对未来有更明确的规划和职业选择,四川国光农化股份有限公司在一教1-108开展了园艺专业就业专场招聘会,公司负责人以及各级园艺专业全体学生参加此次活动。

主讲人以图文并茂的方式为大家详细介绍了公司基本情况、发展历程、业务范围、企业文化,公司内部人才培养方式,具有较高自由度的员工入职职业发展安排,以及丰富的高待遇的员工福利,同时以公司职员为例,95%的管理者都是从内部基层选拔培养出来的,希望同学们打好基础、坚持不懈、积累经验,从小事做起,做好小事,成就大事。

最后向同学们介绍了此次招聘岗位的细则,以及后续面试安排。

此次招聘会的成功举办,不仅让园艺毕业生们有了更多的职业机会和选择,同时也让同学们了解了园艺专业的就业形势以及发展前景,让同学们更好的查漏补缺、不断完善自己,在以后的学习和生活中有目的的培养自己的各方面能力,为自己之后更好的发展做足准备。



助力我院学子就业

——四川仁安药业专场招聘会

为满足企业快速发展的人才需要,优中选优录用人才,11月9日下午三点,四川仁安药业有限责任公司2023届秋季校园专场招聘会在我校二教2-111开展。我院20级生物工程与环境专业学生到场参加。



招聘会开始,主讲人为在场同学放映倍特药业和四川仁安药业的宣传视频,展示了该公司的基本情况。四川仁安药业有限责任公司成立于2013年06月,是倍特药业旗下一家致力于原料药及中间体研发、生产和销售的高新技术企业。公司位于四川省广安市岳池县医药产业园,在成都青白江区建有分公司,已发展成为西南地区规模较大、品种较全的原料药生产企业之一。

招聘会现场,主讲人为同学们简单全面地介绍了公司的发展概况、企业实力、工作岗位以及企业福利待遇等。公司构建了广安市生物医药产业技术研究院、广安市院士专家工作站、广安市麦角类原料药重点实验室等多个科研平台,并建有独立的检测平台和研发中心,拥有无菌检测、微生物检测等一系列国内领先的实验室,配备了国际一流的检测设备和数据完整性软件。取得专利12项,其中发明专利5项。

宣讲结束后,各位同学对仁安药业的各项信息和文化理念有了更加深入的了解。此次招聘会的成功举行,为广大学子提供了良好的发展平台和步入社会、接触社会的机会。

退伍不褪色,青春永向党

——我院开展退伍学生座谈会

11月16日下午,为了了解退伍学生复学后的学习和生活情况,我院在生化楼四楼会议室开展了退伍学生座谈会。出席本次座谈会的有我院党委书记刘东康,党委副书记、纪委书记张颖,我院副院长刁毅,学生科科长巩元勇,团委书记张子萱以及退伍学生。

座谈会上,退役学生结合自身在部队的成长经历踊跃发言,与老师们、战友们分享了他们通过参军入伍培养了自律、坚强、艰苦奋斗的人生品格和由迷茫彷徨到树立坚定理想信念和人生目标的蜕变过程。在分享军营生活的同时大家也都分享了自己退伍复学后的学习和生活。虽然离开了校园一段时间但大家都在尽快地适应复学后的学习和生活的节奏并赶上落下的课程。

对此刘东康表示,希望同学们做到退伍不褪色,使命勇担当,将军人的情怀和品质融入到校园生活中,做好大学生征兵工作的“宣传员”,用实际行动和责任担当展现新时代大学生的风采,成为青年学生成长的榜样。

通过本次座谈,加强了退役学生之间的沟通交流,了解了他们重新开始大学生活、学习和思想状况,帮助他们解决学习生活中的实际困难,促使退役学生角色转变,全身心投入到学习生活,继续发扬部队的优良传统和作风。



团结拼搏,永创辉煌

——我院篮球迎新赛圆满结束



2022年11月16日下午,我院于篮球场举办2022年迎新篮球决赛。22级辅导员赵春霖为最后获奖的同学颁奖。

一种信念,放飞在蔚蓝的天空下,伴随着坚定的目光,画出更美丽的弧线。

比赛的激烈程度丝毫不亚于在看职业比赛,双方队伍比分咬的十分紧,不断扳平反超,观众们也热情高涨,不时为队员加油呐喊,为对手鼓掌喝彩也为己方鼓掌喝彩,实实在在的体现出来“友谊第一,比赛第二”的主题。

最终,比赛比分为82:78。21级园艺与应化以四分的优势险胜19级园艺与化工,拿下了本次迎新篮球赛的冠军。双方选手互相祝贺拥抱,共同迎接颁奖仪式。

比赛最终结果

21级园艺与应化	冠军
19级园艺与化工	亚军
20级环境工程一班	季军

一场球赛的背后是队员们的奋力拼搏,更是我们看不见的汗水和努力,赢了也好,输了也罢,或许那都比不上他们心中对篮球的热爱,让我们再次为他们喝彩!

此次比赛的成功举办,不仅给每位同学都展示了篮球的魅力,吸引更多同学加入到这项运动中,进一步推动了体育运动的展开,同时,也加强了班级凝聚力和新老生之间的交流,给了同学们自我展示的平台,展示出新时代大学生的蓬勃朝气和竞技热情!